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 الكائنات الحية 

 تتنوع الكائنات الحية وتختلف في صفاتها وخصائصها مما أدى إلى أن تصنف إلى مجموعات

ح  هو  كما طط موض   ال   ب المخ 
 :  الت

 

 

 

 

 
 

 

 اليابسة على ينبت ما ومنها الماء في ينبت ما فمنها، جهة كل من بنا تحيط النباتات:أولا: 

.اء
 
ز  ب اسم الأج 

اء وأكت
 
ز  مل الأج 

   ارسم ب ت ات مكت

 ماذا تتوقع أن يحدث إذا قمنا بقطع جذور النبات؟ 

وت لا ينمو                                   .يم

 

ء 
 
ز ة كل ج  ت ف  :جدد وظ   ال 

 صرة ف   ال دول الت
ت   ب صورة مخ 

 الرسم )الشكل(  الوظيفة الجزء 

بة  الجذور  لتر  تثبت النبات با

 امتصاص الماء والاملاح
 

مل أجزاء النبات.   الساق   يم
  .يع أجزاء النبات  يوصل الماء والغذاء إلى جا

 

 صنع الغذاء.  الأوراق
 

ر  /  تكاثر النبات الأزهار ن الثمر  تكويم

 

 

 

 
 

 

النباتاتالحيوانات

 الأوراق

 الزهرة

 الساق

 الجذور

 (النباتات مجموعة) الحية الكائنات الوحدة الأولى

  الانسان
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 
  

 

ب
 
صة الت مو  مزاجل اسم أكت ت ح وارسمها الت اق   وض 

 : زهزي  لت ت ات  الصخت خة الت اة دورة ب سلسل  لت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

الت ة: 
 
اب ات الت ج   الإ

 
 ب ي 
 
اب ة الصخت خة من ج  ت  الإ  اج 

   :المرحلة التي تعبر عنها الصورة 

 بذرة  بادرة  النمو مكتمل نبات 

 المختارة للمرحلة الخواص  أهم حدد:  

وراق بسيطة 
أ
ور ساق والا  ظن

 

 الغذاء صنع  لعملية ضروري النبات أجزاء أحد:  

 الورقة  الجذور 

 الزهرة                   الساق 
 

   هو، زهري نبات حياة لدورة الصحيح الترتيب:  

 (ج، د، ب، أ)  (أ، د، ب، ج )      

   (أ، د، ج، ب )   (ج، أ، ب، د) 
 

 نبات مكتمل النمو  الورقة  (أ، د، ج، ب) 

 

 

 

 

 تقويمية أسئلة

البذور 

ة نمو  نبتة صغتم

الجذور إلى أسفل 

 والساق إلى أعلى 

 نبات زهري كامل
ور  الأزهار  ظن

وبداية التكاثر 

 الزهري 

 البادرة 

وراقظهور 
أ
  الساق والا

4 

1 

2 

3 
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اب ا الت ت ان    الزسم  ب ظهز
هزا   ب ت   

  أرب عة، مز
 
ابأه من  

ز مة أج   . مزق 

 

 

 

      ب ، أدب اه ال دول ف
 
ء  كل اسم اكت

 
ز ه  واذكز، ج 

 
ت ت ف    .وظ 

 النبات وظيفة  اسم الجزء رقم الجزء 

  ربتكاثر الن الزهرة ن الثمر  ات/ تكويم

  يع أجزاء النبات الساق  يوصل الماء والغذاء إلى جا

  وراق
أ
 صنع الغذاء الا

 ذور بة  الا م التر
 تثبيت النبات فن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م 
زهار فن

أ
م الشكل واللون والجم تتشابه الا

تلف فن ن  أجزاءها لكن ير

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الزهري  النبات

 لا زهرية  زهرية 

ت لها أزهار رية نبابر ت ليس لها  زه رية نبابر  أزهارلا زه

نثوي من الزهرة تتكون بداخله البذور المتاع
أ
 الازء الا

 الازء الذكري من الزهرة تنتج حبوب اللقاح سداة

ا الملونة بتلة
ر

وراق
أ
ات با ذب الشر ا

ر
 ي

ة( سبلة اعم )الزهرة الصغتم مم التا
ر

 ي

 الأجزاء الأربعة للزهرة الكاملة
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صاب(  ج 
ت ح والإ  لف 

مزة )الت
 
 مزاجل ب كون الت

 

 

 

 

 

 

 

 

انتقال حبوب   التلقيح:

 اللقاح من السداة إلى المتاع 

تتحد حبة اللقاح  الاخصاب:

م المتاع مع 
 بويضة فن

 تذبل البتلات وتنمو

 البذور داخل المتاع 

مم 
ر

رة مكتملهر النمو ي ير

 البذور بداخلها

 

 تفحص أجزاء الزهرة 22ص    نشاط

 مع كتابة أسماء أجزائها وارسمها  

 

 رسم وكتابة أجزاء الزهرة       

 

 
 
 
 
 
 

 

 



    

زهرة نبات 

 الفراولر 

زهرة نبات 

 الكوسا

زهرة نبات 

 التفاح 

زهرة نبات 

ان ا
ن

 الباذي

 الزهرية النباتات أزهار  بين  وقابل  قارن
   مناسبا   تعميما   وأكتب  بالصور الموضحة 

جزاء  تشابهه         
أ
ا لها نفس الا م إنن

   فن
ا وأشكالهاتختلف   م ألوانن

 . فن
 

 

 

 

 الفراولة نبات برعاية وقاما المتماثلتين الشتلتين أخذا، الفراولة لنبات شتلات ميمر و خالد من كل لدى ، 

 التي المتوقعة الأسباب عدد، ينمو لم خالد نبات أن لاحظا و النبتتين بمقارنة قاما، الوقت بعض مرور بعد     

بة غتم . ذلك إلى أدت         ا الماء، التر  صالة للزراعة، لم تتعرض لضوء الشمس لم يتر إعطانأ

 

 اء  أكمل
 
ز هزة أج 

 
صة الز ب، الت اق 

 
اء  أسماء  وأكت

 
ز هزة أج 

 
  :الكاملة   الأرب عة الز

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تقويمية أسئلة

 متاع سداة

 سبلة بتلة

 السداة

 المتاع
 البتلات

 السبلات
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 ات أن مزي   لجظت
 
كل الش ار  أوراق ب أأ خ 

 
ح  هو  كما الورد أش  أدب اة:  الصورة ف    موض 

 

 

 

 

 

 

 

 حشرات يقتل قد الحشرات مبيد أن خالد أخوها فأخبرها، الحشرات لقتل المبيد لاستخدام تخطط مريم كانت

ات ب عض ب عد لماذا   الحديقة. في المزهرة النباتات لبعض مفيدة أخرى                    
 
اب ات مهما الش

هزة للت ت 
 
  ؟ المز

م تعمل على تكاثر النبات.              
ا تنقل حبوب اللقاح التر نن

أ
 لا

  ؟ الماء من كمية أكبر يأخذ الذي النبات أجزاء من جزء أي  

A أ   الجزء                       B ب الجزء.   

C الجزء ج                        D د الجزء   

  التفاح مثل الفاكهة النباتات بعض تنتج . 

ة اذكز    ت ف  اكهة واجدة وظ    ؟ للف 

A البذور حماية  

B للبذور الغذاء إنتاج  

C التشتت من البذور وقف  

D تخزين المياه لإنبات البذور 
 

 د الجزء   تخزين المياه لإنبات البذور 

  اب ات أكمل
كل ف    المطلوب ة الت ت 

 
ت ح الس  وض 

  :الت ت ات  ب مزة وب مو  ب كون مزاجل لت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 الجزء أ

 الجزء ب
 الجزء ج

 الجزء د

 الحشرات

التلقيح 

  تكبر الثمرة لتكون ثمرة

 مكتملة النمو

 تذبل البتلات وتسقط بعد تكون الثمرة 

الإخصاب 


